

سندھ بھر کے حساس تنصیبات اور اہم مقامات پر انسداد دہشت گردی کے تربیت یافتہ کمانڈوز کی تعیناتی کو یقینی بنایا جائے۔ (آئی جی سندھ)

کراچی (14/09/2014) آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی نے پولیس کو ہدایت جاری کرتے ہوئے کہا ہے کہ شہریوں کی جان و مال کے تحفظ کے سلسلے میں دیئے جانے والے احکامات پر عمل درآمد یقینی بنانے کے ضمن میں مانیٹرنگ نظام کو مزید مربوط اور موثر بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ متذکرہ مانیٹرنگ نظام کے تحت حالات کے مطابق سیکورٹی اقدامات میں مناسب ترامیم و اصلاحات یقینی بنائی جائے اور سیکورٹی اقدامات کے مطابق خفیہ سراغ رسانی کے نظام کو بھی موثر بنایا جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ مانیٹرنگ نظام کے دائر کار کے تحت تعینات کئے جانے والے پولیس افسران و اہلکاروں کی پیشہ ورانہ کارکردگی کا بھی وقتاً فوقتاً جائزہ لیتے ہوئے تطہیری عمل کو یقینی بنایا جائے اور غفلت، لاپرواہی اور غیر ذمہ داری کا مظاہرہ کرنے والے افسران و اہلکاروں کے خلاف تمام تر محکمانہ قانونی کارروائی کے اقدامات کو بھی ممکن بنایا جائے۔

آئی جی سندھ نے جاری ہدایت میں میں کہا کہ سندھ بھر کے حساس تنصیبات اور اہم مقامات کی سیکورٹی کو غیر معمولی بناتے ہوئے انسداد دہشت گردی کے خصوصی تربیتی یافتہ کمانڈوز کی تعیناتی کو یقینی بنایا جائے اور سیکورٹی کے تمام تر معاملات میں پاکستان ریجنل سندھ اور دیگر قانون نافذ کرنے والے اداروں سے ہر سطح پر معاونت کو ممکن بنایا جائے۔

آئی جی سندھ نے مزید ہدایت جاری کرتے ہوئے کہا کہ سندھ کے تمام تھانہ جات کے اسٹیشن ہاؤس افسران متعلقہ علاقوں میں موبائل، موٹر سائیکل اور پیدل گشت کو یقینی بنائیں گے انہوں نے تمام ضلعی S.S.P کو ہدایت دی کہ سیکورٹی فرائض پر مامور جوانوں کو باقاعدہ بریفنگ دی جائے اور غفلت و لاپرواہی کی صورت میں فوری محکمانہ کارروائی کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ پولیس سے تعاون کے ضمن میں تھانہ جات کی سطح پر نظریہ کیونٹی پولسنگ کے تحت رابطہ مہم کا آغاز کیا جائے جن کے تحت شہریوں کو آگاہی دی جائے کہ انکے اطراف محلوں علاقوں میں کسی مشکوک شخص کی موجودگی مشتبہ پیکٹ، پارسل، گاڑی وغیرہ دکھائی دینے پر فوری پولیس کو آگاہ کریں۔ انہوں نے مزید کہا کہ حساس تنصیبات کے ضمن میں تیار کردہ SOP کے مطابق سیکورٹی فرائض پر عمل درآمد کو یقینی بنایا جائے۔

سندھ بھر کے حساس تنصیبات اور اہم مقامات پر انسداد دہشت گردی کے تربیت یافتہ کمانڈوز کی تعیناتی کو یقینی بنایا جائے۔ (آئی جی سندھ)

کراچی 14 ستمبر 2014ء آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی نے پولیس کو ہدایت جاری کرتے ہوئے کہا ہے کہ شہریوں کی جان و مال کے تحفظ کے سلسلے میں دیئے جانے والے احکامات پر عمل درآمد یقینی بنانے کے ضمن میں مانیٹرنگ نظام کو مزید مربوط اور موثر بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ متذکرہ مانیٹرنگ نظام کے تحت حالات کے مطابق سیکورٹی اقدامات میں مناسب ترامیم و اصلاحات یقینی بنائی جائے اور سیکورٹی اقدامات کے مطابق خفیہ سراغ رسانی کے نظام کو بھی موثر بنایا جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ مانیٹرنگ نظام کے دائر کار کے تحت تعینات کئے جانے والے پولیس افسران و اہلکاروں کی پیشہ ورانہ کارکردگی کا بھی وقتاً فوقتاً جائزہ لیتے ہوئے تطہیری عمل کو یقینی بنایا جائے اور غفلت، لاپرواہی اور غیر ذمہ داری کا مظاہرہ کرنے والے افسران و اہلکاروں کے خلاف تمام تر محکمانہ قانونی کارروائی کے اقدامات کو بھی ممکن بنایا جائے۔

آئی جی سندھ نے جاری ہدایت میں میں کہا کہ سندھ بھر کے حساس تنصیبات اور اہم مقامات کی سیکورٹی کو غیر معمولی بناتے ہوئے انسداد دہشت گردی کے خصوصی تربیتی یافتہ کمانڈوز کی تعیناتی کو یقینی بنایا جائے اور سیکورٹی کے تمام تر معاملات میں پاکستان ریجنل انسداد دہشت گردی قانون نافذ کرنے والے اداروں سے ہر سطح پر معاونت کو ممکن بنایا جائے۔

آئی جی سندھ نے مزید ہدایت جاری کرتے ہوئے کہا کہ سندھ کے تمام تھانہ جات کے اسٹیشن ہاؤس افسران متعلقہ علاقوں میں موبائل، موٹر سائیکل اور پیدل گشت کو یقینی بنائیں گے انہوں نے تمام ضلعی S.S.P کو ہدایت دی کہ سیکورٹی فرائض پر مامور جوانوں کو باقاعدہ بریفنگ دی جائے اور غفلت و لاپرواہی کی صورت میں فوری محکمانہ کارروائی کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ پولیس سے تعاون کے ضمن میں تھانہ جات کی سطح پر نظریہ کمیونٹی پولسنگ کے تحت رابطہ مہم کا آغاز کیا جائے جن کے تحت شہریوں کو آگاہی دی جائے کہ انکے اطراف محلوں علاقوں میں کسی مشکوک شخص کی موجودگی مشتبہ پیکٹ۔ پارسل، گاڑی وغیرہ دکھائی دینے پر فوری پولیس کو آگاہ کریں۔ انہوں نے مزید کہا کہ حساس تنصیبات کے ضمن میں تیار کردہ SOP کے مطابق سیکورٹی فرائض پر عمل درآمد کو یقینی بنایا جائے۔

